

Czech Nature Energy a.s.

Dopravní 139/33

318 00 Plzeň

Společnost je zapsána v OR vedeného Krajským soudem v Plzni, oddíl B, vložka 1418

IČ:28007433 DIČ:CZ28007433

Telefon:+420 377 495 435

fax: +420 377 495 435

mobil: +420 728 671 177

info@czech-nature-energy.cz

www.czech-nature-energy.cz

TISKOVÁ ZPRÁVA CZECH NATURE ENERGY A.S.

Dne 12.listopadu 2008

Czech Nature Energy a ILIOTEC International dále společně

Plzeň – Dne 3. 11. 2008 uzavřeli představitelé společností Czech Nature Energy a.s. a ILIOTEC International GmbH smlouvu o vzájemné spolupráci v oblasti budování a dalšího rozvoje fotovoltaických elektráren na území České republiky a Slovenské republiky. Pan Petr Maule, předseda představenstva Czech Nature Energy k tomu říká: „Využijeme našich znalostí českého prostředí, národní legislativy a daňových know-how k tomu, abychom byli na sklonku příštího roku společně s ILIOTECem největšími společnostmi působícími na českém trhu a přinesli našim zákazníkům nejlepší kvalitu budovaných zařízení a služeb“.

Místopředseda představenstva pan Josef Květoň k tomu dodává: „Abychom mohli všem našim zákazníkům nabídnout takovou úroveň obsluhy a služeb obvyklou v zemích EU v této oblasti, začínáme budovat na územním principu servisní síť, která pokryje území České republiky a zaručí tak ve všech případech časovou dostupnost“. „Podpis kontraktu, který kombinuje silné stránky obou společností, zabezpečí teď ale i do budoucna rychlé rozšiřování našich obchodních aktivit na území Česka a nalezení důvěryhodného a vhodného partnera bylo pro nás vyhovujícím řešením“ sdělil nám jednatel společnosti ILIOTEC International, pan Thomas Reindl.

Czech Nature Energy a.s. je relativně mladou společností založenou v roce 2007 s cílem budovat a provozovat alternativní zdroje energie z obnovitelných zdrojů, se specializací zejména na oblast vývoje a aplikace fotovoltaických systémů, včetně přípravných projektových prací. Společnost dále poskytuje odborné vědecké a energetické poradenství v této oblasti. A pro nové projekty zařizuje i veškerou administrativu potřebnou po celou dobu života projektu výstavby. Samozřejmostí je tým vlastních zkušených spolupracovníků, včetně externí navázané spolupráce s předními vědeckými pracovišti.

ILIOTEC International GmbH je německou společností, která se specializuje na výzkum, instalaci a provoz solárních elektráren na klíč. Společně se svou mateřskou společností ILIOTEC Solar GmbH má více než 10 let zkušeností v oblasti plánování, instalace a servisu fotovoltaických systémů a to jak v Německu tak i napříč Evropou. Díky svému silnému zaměření na kvalitu a služby, se ILIOTEC stal firmou s vedoucím postavením na trhu, která je známá vysoce výnosnými PV systémy. ILIOTEC získal certifikát “TÜV Rheinland”, nejvyšší úroveň kvality v PV průmyslu. Kromě fotovoltaiky byl ILIOTEC oceněn mnoha národními i mezinárodními cenami za význačný růst a podnikání. Další informace na: www.ilitotec.com